

Zašto Digitalna akademija?

Budućnost pred nama je neizvjesna.

Malo toga o njoj znamo, i uglavnom je se (potiho) pribojavamo. Umjetna inteligencija, pametni strojevi, automobili bez vozača, roboti u bolnicama, hotelima i na farmama – sve su to slike svijeta koji kuca već na naša vrata. Kako se snaći u tome? I gdje je tu mjesto pod Suncem za moje dijete? To su pitanja koja su nas motivirala na pokretanje ovog programa.

Pridružite nam se!

Ako vjerujete da su visoka **informatička pismenost**, **analitičko (računalno) razmišljanje** i **kreativnost** u korištenju digitalnih tehnologija vještine i znanja koja će pomoći Vašem djetetu i učiniti ga/ju spremnijim i spretnijim u suočavanju s izazovima budućnosti, javite nam se.

Iz naših učionica djeca izlaze s osmijehom, puna zadovoljstva i pozitivne energije: izlaze spremni za svijet 21. stoljeća.

www.digitalna-akademija.hr
Mail: digitalna.akademija@algebra.hr
Info telefon: 01/2332 861



7

Algebra
otvoreno učilište



**DIGITALNA
akademija**

7

Algebra
otvoreno učilište

- **Obrazovni program**
- **za razvijanje digitalne i**
- **informatičke pismenosti**
- **djece od 1. do 8. razreda**
- **osnovne škole**



Ako voliš raditi na računalu, ako želiš naučiti kako se rade igrice, kako se uz pomoć računala crta, stvara strip ili film, imaš sve što ti treba za našu Digitalnu akademiju

Tko je digitalni nindža?

Digitalni nindža posjeduje skrivene moći. Počinje kao običan dječak ili obična djevojčica, ali sa svakim završenim stupnjem Digitalne akademije stječe novu snagu i nove vještine. Digitalni nindža stvara digitalnu budućnost. I zato je poseban, drugačiji, jedinstven.

I TI MOŽEŠ POSTATI DIGITALNI NINDŽA!

Naše digitalne nindže novi su vladari digitalnog svijeta.

Sa šest i sedam godina rade prve korake u programiranju, s osam godina stvaraju svoje prve digitalne slikovnice, s devet godina istražuju i voze simulacije svemirskih brodova... što god radimo, učimo kroz igru,

Nova generacija dizajnera, inženjera, programera, kreativci svih vrsta stanuju u Digitalnoj akademiji.

„Moja djeca najviše na svijetu vole ponedjeljak, jer tada imaju Digitalnu akademiju. Zahvaljujući Digitalnoj najmrskiji dan u tjednu im je postao najdraži – mislim da to sve govori.“

- kaže mama naših zagrebačkih nindži. Učiti se može i bez stresa, s veseljem i zadovoljstvom.



Projekti koje radimo vrlo su širokog spektra: od umjetničkih do matematičkih, svi stimuliraju dječju maštu, razvijaju visoku informatičku pismenost, uče ih kako istraživati, kritički misliti i koristiti tehnologiju na način da ona služi čovjeku, a ne čovjek tehnologiji. Digitalna akademija posebno voli STEM i puno vremena posvećuje upravo STEM-ovskim temama, a algoritmi su nam najbolji prijatelji.